
Comune di Settimo Milanese
Provincia di Milano

OGGETTO: RISPOSTE ALLE INTERROGAZIONI PRESENTATE NEL 
CONSIGLIO COMUNALE DEL 26/11/2009.

Ufficio AFFARI ISTITUZIONALI/SEGRETERIA
ag

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza ordinaria di prima convocazione - seduta pubblica.

Copia N. 4 del 08/02/2010

 L'anno DUEMILADIECI, addì OTTO del mese di  FEBBRAIO alle ore 19.45, nella 
Residenza Comunale - P.zza degli Eroi 5. Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. All'appello 
risultano :        

N. Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A

1 SACCHI Massimo SI 12 DELVECCHIO Ruggiero SI

2 CALONGHI Lina SI 13 LAMASTRA Vincenzo SI

3 BAIO Massimo SI 14 LUPACCINI Simona SI

4 BIGHIANI Mario SI 15 MACCAZZOLA Paolo SI

5 BILLI Valerio SI 16 PECORA Gianni SI

6 CAMPAGNOLO Ivo SI 17 PETRUNI Marina SI

7 CARACAPPA Luigi SI 18 PIOMBO Andrea SI

8 CONSONNI Giuseppe SI 19 POLENGHI Gianmario SI

9 CORRIAS Mariagrazia SI 20 RAGAZZONI Matteo SI

10 COSTANTINO Pierluigi SI 21 SIANO Giovanni Aniello SI

11 DE BLASIO Giuseppe SI

 PRESENTI:    19             ASSENTI:    2
  

Assiste  il  SEGRETARIO GENERALE  M. Guglielmini il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, CALONGHI Lina -  Presidente del Consiglio  - 
invita il Consesso a trattare l'argomento di cui in oggetto.

IL PRESIDENTE
F.to Calonghi Lina

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  M. Guglielmini
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OGGETTO: RISPOSTE ALLE INTERROGAZIONI PRESENTATE NEL 
CONSIGLIO COMUNALE DEL 26/11/2009.

IL CONSIGLIO COMUNALE

  In continuazione di seduta,

passa all'esame del quarto argomento all'ordine del giorno: "RISPOSTE ALLE 
INTERROGAZIONI PRESENTATE NEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 26/11/2009".

***********************************

Il Presidente ricorda ai presenti che nella  seduta consiliare del 26/11/2009 erano state 
presentate due interrogazioni: una sulle celebrazioni verso il 150° anniversario dell'unità 
d'Italia, firmata dai Consiglieri Delvecchio, Billi, Petruni, Caracappa, Lamastra e De Blasio 
(Allegato "A"); la seconda sulla presenza dei crocifissi nelle aule scolastiche, firmata dai 
Consiglieri Bighiani e Consonni (Allegato"B");

A tutte è stata data risposta scritta.

Concede quindi la parola all'Assessore Cipressi per la lettura della  risposta alla prima 
interrogazione (Allegato "C").

Al termine della lettura, il Consigliere Delvecchio, primo firmatario, dice di non essere 
completamente d'accordo con l'Assessore perchè ritiene che molti italiani non conoscano la 
storia dell'Unità d'Italia e che non è sufficiente una conoscenza scolastica e chiede che la 
commissione cultura possa stilare un programma per la commemorazione della data.

Il Presidente passa poi la parola all'Assessore Cipressi per la lettura della risposta alla 
seconda interrogazione (Allegato "D") 

Al termine della lettura, il Consigliere Bighiani, primo firmatario, spiega che la domanda era 
di verificare quanti crocifissi mancano ed il costo, ma a questa domanda non è stata data 
risposta.
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IL PRESIDENTE

F.to  Calonghi Lina

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to   M. Guglielmini

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Si certifica che la presente deliberazione è stata affissa, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 124 del D. Lgs. 
18.8.2000 n. 267, all' albo pretorio del Comune il giorno ________________________ e vi rimarrà pubblicata 
per 15 giorni consecutivi.

dalla Residenza Municipale, lì ______________ IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  Dott.ssa Mariagiovanna Guglielmini

Copia conforme all'originale, ad uso amministrativo.

Settimo Milanese, lì ___________ SEGRETARIO GENERALE
 Dott.ssa Mariagiovanna Guglielmini

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134 D. Lgs. 18/8/2000 n. 267)

Si dichiara che la seguente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134 comma 3° del D. Lgs 
18/8/2000 n. 267 in data ______

 F.to IL SEGRETARIO GENERALE


